
 

 
2934/CST/2016-CSTM 
Č.j.: UZSVM/CST/3346/2016-CSTM 

      Příloha 2 b str. 1  - § 19b, Zákon o majetku státu 

(v případě SO se v kolonce výdajů uvádí příslušný objem nákladů) 

      I.  Ostatní bežné výdaje v Kč bez výdajů programového financování a osobních výdajů  

na zajištění předávaných dodávek/služeb k objektu 

      

Věcný popis  dodávky/služby,  
vyčíslení výdajů na běžné opravy a 

údržbu 

Výše výdajů v jednotlivých letech uhrazených předávajícím subjektem 

 

Rok N-3                     
2013 

Rok N-2                                
2014 

Rok N-1                                        
2015 

Rok N               
2016 

 

 

 
1 2 3 4 5 

 odpady 6 297,- / / / 

 revize výtahů 2 307,- / / / 

 oprava elekroinstalace 7 000,- / / / 

 zhotovení PENB 6 000,- / / / 

 

      

      

Věcný popis  dodávky/služby,  
vyčíslení výdajů na běžné opravy a 

údržbu 

Výše výdajů v jednotlivých letech přeúčtovávaných předávajícím 
subjektem na základě nájemních vztahů 

 

Rok N-3                     
2013 

Rok N-2                                
2014 

Rok N-1                                        
2015 

Rok N               
2016 

 

 

 
6 7 8 9 10 

 elektrická energie 14 886,- 3 375,- 2 452,- 2 891,- 

 voda 159,- 1 678,- 749,- 228,- 

 

      

      

Věcný popis  dodávky/služby,  
vyčíslení výdajů na běžné opravy a 

údržbu 

Celková výše výdajů v jednotlivých letech na danou službu/dodávku/běžné 
opravy a údržbu 

 

Rok N-3                     
2013 

Rok N-2                                
2014 

Rok N-1                                        
2015 

Rok N               
2016 

 

 

 
11 12 * 13 ** 14 *** 15 **** 

 celkem 36 649,- 5 053,- 3 201,- 3 119,- 

 
      Vysvětlivky k části III Přílohy  2b:  

     Rok N je rok, ve kterém dochází k převodu objektu na ÚZSVM,  roky N-1 až N-3 jsou obdobím předcházejícím danému roku. 

Poznámka:    
     *      - sloupec 12 je součtem sloupců 2+7 

    **     -sloupec 13 je součtem sloupců 3+8 
    



***  - sloupec 14  je součtem sloupců 4+9 
    **** -sloupec 15 je součtem sloupců 5+10 
     

 


